

TUSHUO



在市妇女儿童活动中心，实施“放心家政”行动的诚信家政服务员开展育婴实操培训，提高技能水平。



在口子国际大酒店，厨师在研发新品菜肴，积极推动“第九菜系·淮北美食”行动开展。



用心为民 心心相印

■记者 刘星

一颗牙、一顿饭、一个停车位、一个菜市场……看上去都很“小”，却和人们的生活息息相关。民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之。自全省暖民心行动工作部署推进会议召开后，我市各级各部门全面动起来、立即干起来，结合本地实际，全力解决好群众最紧迫的大事、最关切的小事、最普惠的实事和最期待的好事，力争把每件事都做到群众心坎上，让发展成果更好惠及全体人民。

暖民心行动涉及行业多、范围广、社会关注度高，如何把这项工作办实办好，办得让群众满意，是对党委、政府是否牢记为民宗旨的一次集中检验。我市把贯彻落实暖民心行动的落脚点放在“民”上，始终把群众呼声作为第一信号，坚持以人民为中心、坚守为民情怀，从“小切口”入手，聚焦人民群众最迫切、最急需的民生问题，抓一件成一件，切实让群众托幼入园更容易一些、停车更便捷一些、吃得更健康一些，真正让群众看到变化、见到成效、得到实惠。



市民在桓谭公园健身。我市推进“15分钟健身圈”项目建设，打造全民健身公共服务体系。



相山区东街道供电社区开展“老有所学”课堂，满足老年人学习需求，提升晚年生活质量。



相山区卫健委“健康口腔行动”走进幼儿园，开展口腔健康教育。



市民在招聘会查看招聘信息。我市实施“三公里”就业圈建设，促进辖区居民“家门口”就业。



濉溪县居民在城北农贸市场舒心购物。



烈山区养老服务指导中心老人乐享助餐服务。



城市停车系统的建设让重点区域停车需求基本得到满足。



相山区合众小学组织留守儿童走进青少年校外活动中心，培养兴趣特长和拓展素质能力。

■本版图片由市传媒中心摄影部提供

